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Eléments de correction

Baréme

Exercice
(8 points)

1. On développe (4 - x) (ax2 +bx + c) ce qui donne

—ax’ +(4a-b)x* +(4b—c)x+4c. Bnidentifiant i f(x)et en résolvant le
systéme obtenu, on trouve g = 1, b =3 et c = 2.

2. f(x)=0¢>4~x=00ux’+3x+2=0 . La deuxiéme équation a pour
discriminant A = 1 et admet donc deux solutions —1 et 2.
L’ensemble des solutions de 1’équation f{x)=0estdonc S = { -1 =2; 4}

3. a. On peut écrire f(x)= (4-—x)(x+1)(x+2).

X — o0 -2 -1 4 400
4--x + +
x+1 - -
x+2 - +

e T+ - ¥ -

+{+|+
+l+1i

3. b. En utilisant le tableau ci-dessus, I’ensemble des solutions de I’ inéquation
f(x) <Oestdone §=]-2;-1[ L J4;+c .

4. q. Onpose In(x) =X et'équation devient /(X)) =0 résolue en 2.
X==louX= ~2o0uX=4 cequis’éeritinx=-loulnx=-2 oulnx=4

. _ - 4 U
c’est-a-direx=e¢”! ou x=e¢”* oux=¢' donc Sm{e Le 2;64}

1,5

3.c.Onpose e’ =X etl’équation devient résolue f(X)=0en 2.
X=-1louX= -2o0uX=4 <" =-] (impossible) oue* = -2
(impossible) oue® =4 <> x= In4 donc S= {In 4}

1,5

Probléme
(12 points)

i.a. Quand x tend vers —2 avec x> - 2, x + 2 tend vers 0 et est positif, donc

tend vers — «o . Comme 3x — 4 tend vers —

tend vers + 0, done ~
x+2 x+2

10, lim f(x) = —c0.

X2

1. b. On en déduit ’existence d’une asymptote d’équation x = —2.

0,5

2. a. Par quotient, [im [— 6 )m{}.
x+2

Xyt

0,5

6
2. b Y = f(x)—(3x—4). Du 2. a., on déduit que la droite d’équation
X+

¥ =3x—4 est asymptote 3 la courbe (C ) en +o,

2.c. lim (3x—4) =+, donc par somme, lim f(x)=+0.

Ky

0,5

6

3.a. f{x)=73 .
@ J') "ler2y

3. b. Signe de f'(x).

1+0,5

3.c. Pourtout x de [—2;+o [, f'(x) >0, donc f est strictement croissante
sur ] —2;+c0 [ .

0,5

il
4, Comme f(1)=-3et f'(}) m?, on a pour équation de (7} :

=—x——.
g 3 3
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5. a.

4 =F3)-F(2)= —;—+6h{§} om?,

dont une valeur approchée 4 0,1 prés est 3,3 cm?.

X -1,5 -1 0 1 2 3 1
fx) | ~2051 —13 -~ 7 -3 0,5 3,8
5. b. Graphique avec (C) , (&} et (T) )
6. 2. On peut prendre F définie par F(x)= —z—xz —4x+n(x+2). 0,5
6. b. Comme f est positive sur [2; 3] , I’aire cherchée est donnée en unité
d’aire (qui est]1 cm?car 2x0,5=1) par:
1+0,5
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